

网事·搜索

@非常网事

六一马上就要到了,果壳网召集网友回忆小时候干过的那些傻事——

小时候,我们很傻很天真

搞破坏篇

六一马上就要到了,果壳网发了一则帖子:“你小时候有没有挨过打?被教训得最惨的是哪一次?”召集网友回忆自己小时候干过的那些傻事。

网友“一点点点点”小时候搞破坏,剪坏了哥哥的衣服:“忘了为啥,我拿剪刀剪了哥哥的衣服,我娘气得直接拎起我丢出家门,然后把门关上,让我在家门口反省。我爹偷偷跑出来,安慰我说:‘你等一会儿,我去给你求情。’”

不知道有多少网友当年在玩滑梯时把裤子磨坏了。网友“lily-milla”说:“小时候,身为女孩子的我在探险方面一点儿也不输给男孩子。有一次,妈妈让朋友从上海给我带回来一套新衣服,我美滋滋地穿上新衣服,然后跑到大坝斜坡滑滑梯。回家后,妈妈发现我的新裤子破了一个大洞,立马对我狂吼狂揍。”

乱花钱篇

网友“高兴真好”带我们回到了计划经济时代:“小时候,我用家里一个月的粮票换了一箱冰棍,卖冰棍的把一箱冰棍送到我家,然后一溜烟儿地骑车走了。爸妈午睡醒了一看,心哇凉哇凉的,等缓过神儿来狠揍了我一顿。一个月的粮票,就这么让我

玩火篇

果壳网运营经理“nkfan-ka”说:“我小时候在阳台上想烧炭火,试了很多次,发现烧不起来,就很负责地把还带着火星的炭倒回炭篓子里,然后和小伙伴愉快地下楼玩了。回来以后,阳台变黑了,爸

(友情提醒:小时候干了傻事,可不是爸妈一顿暴揍那么简单哦!它的破坏力不可估量,所以当了爸妈的你,一定要教育自己的宝宝:危险,勿靠近!)



新浪微博
http://weibo.com/lywanbao
腾讯微博
http://t.qq.com/lywanbao
微信公众号:lywb20

@网络新词

热婚族



热婚族主要指在夏季结婚的一群人。夏季是一年中最热的时候,按传统婚庆市场的定义,这段时间为“婚姻夏眠期”。但2009年6月的上海婚庆市场很热闹,这与一个美丽的西方传说有关:传说一个叫June的婚姻守护神跟新人说,6月结婚会幸福。很多年轻人接受了这种新观念,加上夏季更容易订到酒店,“大热天不结婚”的习俗才悄然改变。(据互动百科网)

@坊间热议

接头暗号,你用哪个

近日,新浪微博网友发了一则帖子:“如果让你去做卧底,接头暗号由你定,你会用哪个?”一时间,众多网友跟帖。

@没没没没没没见过:山无棱,天地合,奴婢就是夏雨荷。

@雪梨 Sherry:挖掘机技术哪家强?中国山东找蓝翔!

@请叫我渣叔叔:磨剪子嘞,戥菜刀。

@养只狗狗名叫速度点:蟹老板,我是海绵宝宝。

@somni19:我和你妈同时掉进水里,你先救谁?

@失控的_saner:香烟饮料矿泉水,花生瓜子八宝粥。

@一词一场叹:药,药,切克闹!(据都市圈圈网)

@民声跑调

@杨澜:有人会问,女孩子读那么多书,最终不还是打一份平凡的工,嫁为人妇,洗衣煮饭,相夫教子,何苦折腾?我想,我们的坚持是为了:就算洗尽铅华,做同样的工作,却有不一样的心境;拥有同样的家庭,却有不一样的情调;有同样的后代,却有不一样的素养。

@经典语录:别在为错过了什么而懊悔。你错过了,别人才有机会遇见,别人错过了,你才有机会拥有。人人都会错过,人人都曾经错过,真正属于你的,永远不会错过。(宗和)

@网络趣图



无厘头的神烦狗

当你打开微博,是否发现一张狗脸在不断“飘过”?这只日本柴犬名叫Kabosu,又名神烦狗。

Kabosu在网络走红已久,本为弃犬的它2008年幸运地被现在的主人——日本一名幼儿园教师Atsuko Sato收养,不仅小命得救,生活质量也有了很大提高。Atsuko发布的Kabosu的几张照片意外得到网友青睐并广泛流传开来,网友将它套在各种人物形

象上,被“加工”过的Kabosu随即以无厘头风格席卷欧美网络圈,并被冠以Doge(英语单词“dog”的俚语)的大名。

Doge红到什么地步呢?澳大利亚市场营销师Jackson Palmer效仿比特币推出了Dogecoin(狗币),把Doge的头像作为标志,现在Dogecoin已经成为国际互联网中颇有分量的虚拟货币之一。

(据新快网)